
 

 

CHAMPAGNES 

1. Cattier White Label, Brut 

Traditional French Champagne with a dry finish 

Btl: £38.00 

2. Cattier Premier Cru, Brut Rosé 

Traditional French Pink Champagne with a dry finish 

Btl: £46.00 

SPARKLING WINE 

ROSÉ 

3. Prosecco, Lunetta, Cavitt, Rosé (Vegan Friendly) 

A blend of Chardonnay, Merlot and local indigenous grape Teroldego. Clean, fresh and fruity 

1/4 Btl: £ 8.50 | Btl: £22.50 

WHITE 

4. Prosecco, Lunetta, Cavitt (Vegan Friendly) 

Produced exclusively from prosecco grapes cultivated in the Veneto region, in the hills of 
Treviso, between the river Piave and the Prealps. A deliciously light and fruity Prosecco with 
hints of apple and peach on the nose and a fresh, softly sparkling palate. 

Perfect aperitif or celebration wine 

1/4 Btl: £ 8.50 | Btl: £22.50 

HOUSE WINES 

WHITE 

5. Montevista, Sauvignon Blanc, Santa Emiliana (Vegan Friendly) 

Chile, Dry to medium dry 

175ml: £4.70 | 250ml: £6.40 | Btl: £18. 50 

BOOK A TABLE

https://www.theinnjersey.com/book-a-table/
https://www.theinnjersey.com/book-a-table/


6. McGuigan Chardonnay (Vegan Friendly) 

Premium winery 2009 best wine maker award 

Straw gold in colour with aromas of tropical fruits, melon and apricot 

175ml: £4.70 | 250ml: £6.40 | Btl: £18. 50 

7. Pinot Grigio Principato, I.G.T. Cavit (Pavia) (S) 

Italy Dry 

175ml: £4.70 | 250ml: £6.40 | Btl: £18. 50 

RED 

8. Montevista, Cabernet Sauvignon, Santa Emiliana (Vegan Friendly) 

Chile Medium dry 

175ml: £4.70 | 250ml: £6.40 | Btl: £18. 50 

9. Montevista, Merlot, Santa Emiliana (Vegan Friendly) 

Chile Dry 

175ml: £4.70 | 250ml: £6.40 | Btl: £18. 50 

10. McGuigan Shiraz, Black Label 

Australia Premium winery 2009 best wine maker award. Rich deep colour of ripe plum, 
blackcurrant and spices. Well-rounded with a smooth, mouth filling finish 

175ml: £4.70 | 250ml: £6.40 | Btl: £18. 50 

ROSÉ 

11. Pinot Grigio Principato Rose, I.G.T. Cavit (Pavia) (S) 

Italy Dry 

175ml: £4.70 | 250ml: £6.40 | Btl: £18. 50 

12. Sugarbird, White Zinfandel, California Blush 

Refreshingly fruity and perfectly pink 

175ml: £4.70 | 250ml: £6.40 | Btl: £18. 50 

WHITE WINES 

13. False Bay Chenin Blanc 

False Bay shows fine, mineral Chenin characters with gentle ripe apple aromas, honeyed 
aromatics and delicious greengage and citrus lemon acidity on the long finish. A wine with 
great finesse and style. A versatile wine equally well suited to partner lobster and other 
seafood, risotto or roast chicken 

£20.00 



14. False Bay Sauvignon blanc (Vegan Friendly) 

Sauvignon Blanc wines from the Cape are increasingly being recognised for their great 
quality and versatility of character. 

From sites in Pederburg, Durbanville and Paarl. Fresh, crisp aromatics with green fruit, ripe 
apple and floral aromas. 

Bright fruit and mineral characteristics 

£20.00 

15. Pig in a Poke 

A fun created wine at its best. Smooth like Pinot and fresh like Sauvignon 

£20.50 

16. Old Wines in Young Hands Branco 

Produced from Malvasia Fina Grape in the Douro area. Fragrant, rounded and great value 

£20.50 

17. Château Timberlay Blanc 

50% Sauvignon Blanc and 50% Sémillon. Handpicked grapes, fermented in stainless steel 
vats. Well Balanced and full of character, crisp yet soft. Round and fruity on the palate with 
a touch of citrus 

£22.50 

18. Yalumba Y Series Un Wooded Chardonnay (Vegan friendly) 

This is a wine with aromas of dark chocolate, fennel seed, black cherry and oregano. 

On the palate plush blueberry fruit with a classic mocha-choc tannin profile. 

£23.00 

19. Yalumba Y Series Viognier (Vegan Friendly) 

Pale straw in colour, this Viognier has aromas of honeysuckle, candied ginger & pineapple 
that typify this exotic variety. The palate is rich in texture and body thanks to wild yeast 
fermentation and ageing on lees, yet retains a refreshing quality that make it a pleasure to 
drink 

£23.00 

20. Gavi del Commune di Gavi Nuove Quadro 

An enticing nose of white peach and pear with hints of fresh lime and gooseberry. Fresh and 
zesty citrus notes and ripe peachy characters are balanced by crisp acidity and mineral 
notes leading to a textured complex finish 

£23.00 

21. Maçon Lugny, Caves de Lugny 

From the 163 hectares of vineyard located in the villages of Lugny, 

Bissy & St-Gengoux-de-Scisse. Average vine age of 35 years and matured with its lees in 
stainless steel vats. Fresh and complex with flavours of white flowers and dried fruits. 
Great as an aperitif or with fish, seafood and light meats 

£23.50 



22. Riverdale, Sauvignon Blanc, Marlborough 

This New Zealand wine combines intense white peach and nectarine aromas with beautiful 
fresh fruit to provide a full palate and lingering finish 

£24.50 

23. Petit Chablis, Domaine Gautheron 

Produced from 15-year-old vines. Citrus flavours and fragrant 

£26.50 

24. Clos des Orfeuilles, Muscadet sur Lie 

Our specially selected vineyard Sur Lie. Bottled on its “glees” (the natural deposit which 
remains after fermentation) yielding a fuller style, crisp with good length and complements 
its elegant finish 

£27.50 

ROSÉ WINES 

25. Cabernet d’Anjou Rosé, Domaine des Cèdres 

Traditional French rosé medium sweet 

£20.50 

26. Pig in a Poke Rose 

A fun created wine at its best. Well balanced bright & fruity Not too sweet and yet not too 
dry 

£20.50 

27. Cotes De Provence, Domaine Saint Andrieu 

34% Grenache, 25% Cinsault, 11% Syrah and 8% Mourvedre and a balance of Cabernet 
Sauvignon, Rolle, Carignan & Tibouren. 

Pink Lychee, delicate nose with notes of peach and exotic fruits. 

The palate is harmonious, balanced and offers a well-rounded wine with hints of white 
fruits. 

£23.50 

RED WINES 

28. Côtes du Rhône, Noble Dame des Treilles 

Classic, well balanced and full-bodied with a good length, attractive in its spicy character 

£20.50 

29. Pinotage, False Bay (Vegan Friendly) 

Deep garnet colour. The nose includes intense fruit aromas, particularly black cherry and 
strawberries with hints of liquorice. The palate includes lovely wild fruit crumble flavours 
with a herbal note and a hint of chocolate supported by soft tannins. 

£20.50 



30. Quinta da Alorna, Portugal, Reserve 

Touriga nacional & cabernet Sauvignon, forestry & red berries flavours, intense purple 
colour 

£21.00 

31. Pig in a Poke 

A fun created wine at its best. Well balanced of Merlot & Cabernet with fruity finish 

£20.50 

32. Châteaux Timberlay Rouge, Bordeaux Supérieur 

Unusual for such an inexpensive wine, it is aged in oak, yielding a relatively soft style with 
depth and character 

£22.50 

33. Yalumba Y Series Merlot (Vegan Friendly) 

This Merlot has classic aromas of black currants, spiced fruit cake, violets and vanilla lead 
to a medium bodied palate with flavours ranging from fruit cake to black cherry with very 
fine almost velvet tannins. The generous fruit flavours give the wine a fleshy, supple appeal 
that the variety is so well known for 

£23.00 

34. Yalumba Organic Shiraz (Vegan Friendly) 

Plums, peppercorn and spice complement intense fruit flavours, finishing savoury and soft. 
This is a medium bodied wine with plush soft tannins and best enjoyed young 

£23.00 

35. Fleurie, Cave de Fleurie 

With strawberry, raspberry and red cherry notes on the nose and silky tannins, this is an 
ideal partner to pates, cured meats or cheeses 

£24.50 

36. Siglo Saco Crianza, Rioja Spain 

Deep garnet-red colours, soft tannins with a long finish on a hint of Vanilla 

£24.50 

37. 1884 Reservado, Malbec, Mendoza, Argentina 

Deep red purple colour, intense black fruit aromas combined with a hint of mocha. Tannins 
are smooth and sweet, round and persistent finish 

£25.50 

38. Taringi Pinot Noir 

Rich on the nose with subtle hints of raspberries and cherries. Smooth, soft and mellow on 
the palate with Autumn fruit flavours.  

This is a lovely Pinot Noir, great value for money and well worth a try 

£26.50
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	£20.50
	26. Pig in a Poke Rose
	A fun created wine at its best. Well balanced bright & fruity Not too sweet and yet not too dry
	£20.50
	27. Cotes De Provence, Domaine Saint Andrieu
	34% Grenache, 25% Cinsault, 11% Syrah and 8% Mourvedre and a balance of Cabernet Sauvignon, Rolle, Carignan & Tibouren.
	Pink Lychee, delicate nose with notes of peach and exotic fruits.
	The palate is harmonious, balanced and offers a well-rounded wine with hints of white fruits.
	£23.50
	RED WINES
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